

今年春运，全市预测客运量将达1114万人次

同比下降1.3%。但高铁、民航运输需求仍将保持较快增长

■本报记者 谢丹

本报讯 2020年春运1月10日开始，2月18日结束，为期40天。在此期间，我市如何保障运力、确保运输安全……1月6日下午召开的2020年全市春运工作动员大会，对相关工作进行了安排部署。

记者从会上获悉，今年春运，全市预测客运量将达1114万人次，同比下降1.3%。其中，道路600万人次，同比下降8.5%；普铁高铁共470万人次，

同比增长9.3%；民航12万人次，同比增长10%；水运32万人次，与去年基本持平。

根据预测数据，客运总量有所下降，但结构发生变化，高铁、民航运输需求仍保持较快增长。期间，民工流、学生流、探亲流相互叠加，节日用品、粮食、化肥、成品油等重点物资运输需求剧增，客货运力矛盾突出。另据气象部门预测，春运期间全市以低温阴雨天气为主，将增大运输安全和应急处置压力。

我市交通运输、铁路、民航部门和

客运企业将科学预测旅客需求和流量流向变化，合理制定运输方案，满足城乡居民出行需要。并且交通运输部门将通过延长售票时间、拓展多元购票渠道等措施，实现售票和出行高峰有序错开。

同时，各县（市）区、各有关单位将结合往年春运经验，提前制定应对恶劣天气、设备故障、客流激增、延误晚点等各类情况应急预案，建立健全气象信息快速通报和预报预警机制，及时发布航班、车次调整信息，引导旅客有序流动，提高应急保障能力。

注意！合江套隧道禁止非机动车、行人通行

隧道全长1.8公里，分南线和北线，均为单向两车道，最高速度不得超过每小时60公里

■本报记者 金明达
实习生 邓灵

本报讯 1月6日，衡阳首条过江隧道——二环东路合江套湘江隧道顺利竣工通车。记者从施工单位处了解到，该隧道未建非机动车道与人行道，为确保车辆通行安全，全日禁止非机动车、行人进入、通行。

据悉，合江套湘江隧道是湖南省第三条、衡阳市第一条过江隧道，是快速

连接石鼓区与珠晖区的重要交通线，也是高铁衡阳东站通往市区的一条新的重要通道。该隧道起于石鼓区华侨城二环北路与五一路交叉口，止于珠晖区京广铁路上行线西北侧。隧道全长1.8公里，分为南线和北线，其中北线长约935米，南线长约932.2米，两线均为单向两车道。

另外，记者从施工单位处了解到，合江套湘江隧道未建非机动车道与人行道，全日禁止非机动车、行人进入、通行。原因是机动车与非机动车、行人在

隧道内混行存在很大的安全隐患，且一旦发生事故或有突发状况，对于非机动车和行人来说，隧道疏散的距离长，不利于营救。另外，隧道内不设非机动车道、人行道在许多地方都有先例，如南昌红谷隧道、长沙营盘路湘江隧道、杭州西湖隧道、南京玄武湖隧道等。

记者还注意到，机动车辆通过合江套湘江隧道最高速度不得超过每小时60公里，提示广大驾驶员注意按照车道指示标志、地面指示标线通行。

\链接\合江套湘江隧道通行路线提示

从石鼓区、蒸湘区往珠晖区方向车辆：沿北二环路向东行驶，通过主线入口进入隧道，约一分钟车程驶出合江套湘江隧道珠晖区出口，再从二

环东路经立交桥转入船山东路，根据实际情况到达珠晖区。

从珠晖区往石鼓区、蒸湘区方向车辆：沿船山东路向西行驶，经二

环东路驶入主线入口进入隧道，约一分钟车程驶出合江套湘江隧道石鼓区出口，再从北二环路根据实际情况到达主城区。

我市统筹管理机关、企事业单位养老保险

市社会保险服务中心昨揭牌

■本报记者 李建平 通讯员 陈维青

本报讯 昨日上午，在一派庄重、简洁而喜庆的氛围中，新组建的衡阳市社会保险服务中心正式揭牌，标志着我市社会保障事业开启新时代新征程。

社会保险工作关系到人民群众的切身利益，肩负着维护社会稳定、促进经济发展的重任，是一项重大的民生事业。企业社保、机关社保能合并，“五险统征”部分职能划入组建成社会保险服务中心，是市委、市政府深化行

政管理体制改革、建设服务型政府的一项重大决策，有利于统筹机关、企事业单位人员养老保险管理，理顺管理体制，形成工作合力，为老百姓提供更高效、更便捷、更贴心的社会保险服务，从而进一步推动我市社会保险事业发展，为衡阳经济社会发展作出新的贡献。

根据省、市机构改革相关文件精神，我市将原市社会养老保险处、市机关事业单位养老保险处承担的行政职能划入市人力资源和社会保障局，整合相

关公益服务职能，组建衡阳市社会保险服务中心，为市人社局所属副处级公益一类事业单位，主要承担全市机关、企事业单位基本养老保险和被征地农民养老保险的经办工作。

市社保服务中心相关负责人表示，组建后的机构，将以完善覆盖全面的社会保障体系为主线，以落实改革任务、防控经办风险、提升经办能力、优化服务作风为重点，积极推动“互联网+政务服务”，努力让信息多跑路，让群众少跑腿，进一步增强群众的获得感、幸福感和安全感。

南岳区事业单位公车改革处置车辆拍卖公告

受南岳区财政局委托，我公司依照《中华人民共和国拍卖法》及相关法律法规的规定，定于2020年1月15日（星期三）上午9:38在南岳华天假日大酒店三楼会议室，对南岳区事业单位公车改革处置车辆进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：大众、本田、丰田、东风日产、福特、北京现代、五菱、金杯、长安等品牌汽车一批。

二、竞买人资格：

中华人民共和国境内具有完全民事行为能力的法人和自然人（法律、法规另有规定除外），均可申请参加竞买。

三、竞买登记手续：

有意竞买者，请于2020年1月7日起至2020年1月14日止，每天上午9:00—下午5:00（节假日不休）持有效证件到指定地点报名。法人持营业执照、法定代表人身份证件或授权委托书和代理人身份证件原件及复印件3份；自然人持身份证件原件及复印件3份到规定的报名点凭银行进账单原件办理竞买登记手续，缴纳竞买保证金为：每台车缴纳1万元，不接受现金报名，竞买保证金经确认到账后，方可办理竞买登记手续并领取号牌，报名资料费100元/份。因场地限制，每个号牌只容许两人进场

参加竞买：

保证金账户：衡阳市金桥拍卖有限公司
账号：43001580264050000907
开户行：建设银行耒阳市城关分理处

拍卖成交的，竞买保证金转为成交价款，多退少补；未成交的，竞买保证金五个工作日内无息退还。

四、车辆展示时间及地点：

车辆集中展示时间为2020年1月12日上午9:00—2020年1月14日下午4:00止。
车辆展示地点：南岳衡山游客中心

停车场D区

现场负责人：17347014555 李先生

五、其他事项：

1.报名地点及电话：

报名地点：南岳华天假日大酒店501室

联系电话：15211378999 谭先生

2.拍卖公告详见媒体及网址：

衡阳晚报、南岳区党政门户网、湖南省拍卖行业协会 www.hnpx.org.cn、微信公众号：hyjqpm

六、未尽事宜：详见拍卖文件。

衡阳市金桥拍卖有限公司
2020年1月7日

7日22:00至8日17:00

蒸湘区局地高层住户将停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 6日，记者自市水务集团了解到，因蒸湘区船山西路DN800水管开梯接水，市水务集团拟定于1月7日22:00至1月8日17:00停水施工，届时，船山西路、西合路、广电中心等沿线用户水压偏低，高层住户将无水，请提前做好储水准备，早完工早通水，遇雨顺延，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

广告

关灯玩手机会引发干眼症吗？

一到冬天，天气渐凉，大家都喜欢呆在暖和的被窝里，躺在床上关灯玩手机。喜欢是放肆，但爱就是克制，如果你睡前过于沉迷手机，眼干、眼涩、眼睛不适等干眼症状可能会悄悄找上门来。

干眼又称角膜干燥症。如果眼睛泪液蒸发过多或分泌不足，导致泪液的数量、质量或泪液的自然流动性任何一项发生异常，引起泪膜不稳定或眼表损害，出现眼睛干涩、异物感、眼睛疲劳、刺痒、短暂性视力模糊等不适，都称为干眼。

关灯玩手机时，手机屏幕比较亮，与周围环境的光线对比度非常强烈，对眼睛是一种刺激，久而久之容易引起眼疲劳加剧、流泪等症状。另外，如果眼睛被手机屏幕吸引，聚精会神，眨眼次数会不知不觉下降，出现或加重干眼症状。而且，眼睛在看近处时，如果持续时间过长，会使眼睛肌肉持续紧张，长时间近距离紧盯手机屏幕，可能会诱发干眼、近视加深、屈光参差等。

衡阳爱尔眼科医院角膜病学科主任张星慧提醒，程度较轻的干眼症，眼睛通过充分休息或短暂使用人工泪液，就能恢复正常。如果是严重干眼或顽固性干眼，则需要寻求眼科医生的帮助，对症治疗。